




**Опис програми екзамену з навчальної дисципліни  
Методика викладання сольного співу у вищій школі**

(назва навчальної дисципліни)

Київський столичний університет імені Бориса Грінченка	Факультет музичного мистецтва і хореографії
Кафедра	академічного та естрадного вокалу
Курс, група	2 курс, ССм-1-23-4.0д
<u>Другий (магістерський) рівень вищої освіти</u> Галузь знань: 02 «Культура і мистецтво» Спеціальність: 025 «Музичне мистецтво» Освітня програма: 025.00.02 «Сольний спів»	
Форма проведення	Дистанційно (письмовий тест) <a href="https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=26552">https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=26552</a>
Тривалість проведення	2 години
Орієнтовний перелік тем, питань, завдань	На екзамені студент має продемонструвати теоретичні знання з методики викладання сольного співу у вищій школі. Екзамен включає тест на 25 тестових питань, на складання якого відводиться 2 години. 15 тестових питань оцінюється в 2 б., 10 тестових питань в 1 б.
Максимальна к-ть балів	40
Критерії оцінювання	36-40 – ставиться за повні та міцні знання матеріалу в повному обсязі (успішне складання тестових завдань), за знання основної та додаткової літератури. 32-35 – ставиться за вияв студентом повних, систематичних знань із дисципліни, виконання тестових завдань на достатньому рівні, засвоєння основної та додаткової літератури, у відповіді студента можливі незначні помилки. 25-31 – ставиться за вияв студентом повних, систематичних знань із дисципліни, успішне виконання тестових завдань, засвоєння основної та додаткової літератури, але у відповіді студента наявні помилки. 21-24 – ставиться за вияв знання основного навчального матеріалу в обсязі, достатньому для подальшого навчання і майбутньої фахової діяльності, поверхову обізнаність з основною і додатковою літературою, передбаченою

	<p>навчальною програмою; є значні помилки у виконанні тестових завдань.</p> <p>11-20 – ставиться за вияв знання основного навчального матеріалу в обсязі, достатньому для подальшого навчання і майбутньої фахової діяльності, поверхову обізнаність з основною літературою, передбаченою навчальною програмою; є суттєві помилки у виконанні тестових завдань.</p> <p>1-10 – виставляється студентіві, відповідь якого під час відтворення основного програмового матеріалу поверхова, фрагментарна, що зумовлюється початковими уявленнями про предмет вивчення. Таким чином, оцінка «незадовільно» ставиться студентіві, який неспроможний до навчання чи виконання фахової діяльності після закінчення ЗВО без повторного навчання за програмою відповідної дисципліни.</p>
<p>Екзаменатори:</p>	<p> / <u>Мережко Ю.О.</u> (підпис/ПІП)</p> <p> / <u>Сбітнева О.Ф.</u> (підпис/ПІП)</p>
<p>Завідувач кафедри</p>	<p> / <u>Заверуха О.Л.</u> (підпис/ПІП)</p>

